
Z A P I S N I K 
SA VII SJEDNICE  UREĐIVAČKOG ODBORA UNIVERZITETSKIH PUBLIKACIJA 

održane 15. aprila 2010. godine 
 

 
Sjednici su prisustvovali: prof. dr Anđelko Lojpur, prof. dr Savo Laušević, prof. 
dr Natalija Perović, prof. dr Slavica Perović , prof. dr Nevenka Glišević i prof. mr 
Dragan Karadžić. 
 
Sjednici nije prisustvovao: prof. dr Milojica Jaćimović 
 
Sjednici je po pozivu prisustvovao i Borjan Radović, predsjednik Studentskog 
parlamenta 
 
Sjednicom je predsjedavao prof.dr Ilija Vujošević, predsjednik Odbora 
 
Odbor je radio u skladu sa sljedećim 
 

 
 
 

D N E V N I   R E D 
 
 

1. Usvajanje zapisnika sa VI sjednice Uređivačkog odbora 
2. Informacije o aktivnostima između dvije sjednice 
3. Raspisivanje Konkursa za 2010. godinu  
4. Utvrđivanje predloga za Senat UCG po zahtjevima za publikovanje 

monografija 
5. Razmatranje preostalih zahtjeva iz prethodnog konkursa 
6. Informacija Studentskog Parlamenta o prodaji univerzitetskih 

publikacija 
7. Pitanja i predlozi 

 
 
 
 

I 
 

Zapisnik sa VI sjednice Uređivačkog odbora usvojen je jednoglasno, uz sugestiju 
prorektora Anđelka Lojpura da se naglasi da je opravdano odsustvovao sa 
prethodne sjednice.  
 
 
 
 



II 
 

Predsjednik Uređivačkog odbora je informisao članove o iznosu planiranih 
sredava za izdavačku djelatnost (48 000 €), o aktivnostima koje su u toku, ili su 
već završene u periodi između dvije sjednice, a odnose se na realizaciju 
štampanja publikacija predviđenih anksom Plana izdavačke djelatnosti za 2009. 
godinu, kao i o nekima aktivnostima u vezi za javnim promovisanjem izdavačke 
djelatnosti preko press konferencije koju je inicirao Rektor Univerziteta CG.    
  

III 
 
Uređivački odbor je donio zaključak da se raspiše konkurs za štampanje 
univerzitetskih publikacija za 2010. godinu i usvojio tekst konkursa i prijavni 
obrazac, koji su sastavni dio ovog zapisnika.  
 
Zbog smanjenih finansijskih sredstava za 2010. g., Odbor se opredijelio da se 
prvim konkursom prioritetno obuhvate monografije, udžbenici i priručnici, a da se, 
u slučaju preostalih sredstava, eventualnim drugim konkursom obuhvate i 
periodične publikacije iz člana 5 Pravilnika (časopisi, zbornici, bibliografije). U 
vezi sa periodičnim publikacijama odlučeno je da se posebnim dopisom traži 
informacija od univerzitetskih jedinica o naučnim časopisima čiji su te jedinice 
osnivači i izdavači.     
 
Predsjednik Uređivačkog odbora je informisao članove da je Univerzitet u 
obavezi da objavi tender za odabir štamparije, koja će štampati univerzitetske 
publikacije odobrene za štampu u 2010. godini. 
  

IV 
 

Uređivački odbor je povodom zahtjeva Fakulteta likovnih umjetnosti za 
štampanje monografija zauzeo stav, koji će uputiti Senatu na konačno 
odlučivanje, da su publikacije Ane Matić i Irene Lagator materijal koji je 
nesumnjivo vrlo koristan za studente Fakulteta likovnih umjetnosti, ali da se ne 
može svrstati u kategoriju monografija. 
 

V 
 

Uređivački odbor je odobrio štampanje prevoda publikacije Bohuslava Slanskog 
Tehnologija slikarstva I tom u tiražu od 1000 primjeraka, s tim što se treba 
provjeriti da li su ispoštovana autorska prava i dobijena saglasnost za 
prevođenje. 
 

VI 
 

Predsjednik Studenskog parlamenta je informisao Uređivački odbor da je prodaja 
univerzitetskih publikacija na zadovoljavajućem nivou i da su do sada inkasirali 



oko 1500€ od prodatih izdanja. On se obavezao da će u narednih par dana 
dostaviti precizne informacije, koliko je publikacija prodato i o kojim se izdanjima 
radi. 
 

VII 
 
Uređivački odbor je zauzeo stav da se na predstojećem Sajmu knjiga u Podgorici 
ide sa jedinstvenim nastupom Univerziteta Crne Gore i svih univerzetskih 
jedinica, da se obavezno uradi katalog za nastup na Sajmu, koji će biti povjeren 
na izradu već angažovanoj dizajnerki Marini Vešović i da se napravi dogovor sa 
direktoricom Univerzitetske biblioteke oko dinamike i plana promocija 
univerzitetskih izdanja na predstojećem Sajmu.  
 
Predsjednik Uređivačkog odbora se obavezao da će ovaj okvirni predlog nastupa 
na Sajmu knjiga u Podgorici iznijeti na sledećoj sjednici Senata Univerziteta Crne 
Gore.   
 
Što se pojedinačnih promocija tiče Uređivački odbor je saglasan da se u 
dogovoru sa autorima, odmah krene u realizaciju promocija, koje bi se 
organizovale na Univerzitetu uz obavezno učešće nekog iz Uređivačkog odbora. 
Obzirom na ograničena finansijska sredstva donesen je zaključak da se pošalje 
cirkularno pismo svim univerzitetskim jedinicama da se obavijeste da su one, 
zajedno sa autorima u obavezi da snose ostale troškove promocije (putne 
troškove učesnika na promociji, ....). 
 
Uređivački odbor je donio zaključak da nema potrebe za učlanjivanjem 
Univerziteta Crne Gore u NVO Udruženje izdavača i knjižara Crne Gore. 
  
 

 
Zapisnik sačinila                                                                    Predsjednik Odbora 
 
 
Doc. dr Branka Bošnjak                                                        prof. dr Ilija Vujošević  


